

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:546826-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Słoneczne moduły fotoelektryczne
2020/S 222-546826**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 189-457257)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wodociągi Białostockie sp. z o.o. w Białymstoku

Adres pocztowy: ul. Młynowa 52/1

Miejscowość: Białystok

Kod NUTS: PL84 Podlaskie

Kod pocztowy: 15-404

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jerzy Rusiłowicz, Elwira Jakubowska, Ewa Dworakowska

E-mail: przetargi@wobi.pl

Tel.: +48 857458136 / 857458138 / 857458132

Faks: +48 857458113

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.wobi.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa, montaż i uruchomienie elektrowni fotowoltaicznej o łącznej mocy do 1 000 kW oraz dostawa, montaż i uruchomienie pompy ciepła o mocy 20 kW na terenie SUW Pietrasze w Białymstoku.

Numer referencyjny: EFRR/1/2020

II.1.2) Główny kod CPV

09331200 Słoneczne moduły fotoelektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje:

— część I: dostawa, montaż i uruchomienie elektrowni fotowoltaicznej o łącznej mocy do 1000 kW na terenie Stacji Uzdatniania Wody Pietrasze w Białymstoku,

— część II: dostawa, montaż i uruchomienie pompy ciepła o mocy 20 kW na terenie Stacji Uzdatniania Wody Pietrasze w Białymstoku.

Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia przedstawiony jest w części I SIWZ.

Specyfikacja składa się z 3 części: I SIWZ (instrukcja dla wykonawców), II. Wzory umów, III. Dokumentacja.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 189-457257](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/11/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/11/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**